



ВЕСТИК

СОРЕВНОВАНИЯ

СЕНТЯБРЬ, 1981 ГОД

ПОМЕХИ НА ПУТИ ПОДРЯДА

НАКАЛ ОСТЫЛ

В НАЧАЛЕ года, вызвав на соревнование бригаду Николая Петровича Синева, принял высокие социалистические обязательства коллектив, возглавляемый Вячеславом Николаевичем Гороховым. Эта комплексная бригада, в состав которой входят каменщики, монтажники и плотники, обязалась возвести коробку девятиэтажного жилого дома № 70 в поселке Красково. Объем работ составлял 160 тысяч рублей.

Заключив договор на бригадный подряд с оплатой за конечную продукцию, люди горячо взялись за дело. Коллектив подобрался хороший, немало было в нем опытных работников, таких, как кавалер ордена Трудовой Славы III степени Татьяна Гавриловна Коваленко, которой было присвоено звание лучшей каменщицы управления; награжденный медалью «За трудовую доблесть» стропалящик Анатолий Васильевич Любимов и другие.

Но дела шли бойко до тех пор, пока можно было работать автокраном, то есть на нулевом цикле и возведении первого этажа. Затем понадобился башенный кран. Но управление механизации треста Министерства промышленности строительных материалов своевременно кран не смонтировало, отчасти потому, что строители опоздали с подготовкой площадки для подкрановых путей.

Отрицательные последствия несогласованности не замедлили сказаться. За восемь месяцев бригада Горохова выполнила работ лишь на семьдесят тысяч рублей. Среди причин низких темпов можно назвать и плохую поставку железобетонных изделий и кирпича. В результате бригада не смогла добиться сменной выработки в объеме 1,3 кубометра кладки на человека, которую она предусмотрела в социалистических обязательствах. И накал соревнования в бригаде остыл.

Вывод очевиден: для достижения высоких результатов в соревновании, особенно при работе по бригадному подряду, необходима прежде всего бесперебойная комплектация объектов материалами и четкое обеспечение строительными механизмами.

А. ЛЕДИНИКОВА,
инженер по труду и зарплате.

Многие труженники Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций участвуют в движении многостаночников. Оно распространяется, например, в цехе по изготовлению силикатного кирпича. Работницы переходят здесь на повышенную зону обслуживания оборудования. Так поступает и прессовщица Нина Иосифовна Анохина — работница с большим опытом и производственным стажем. Это помогает опережать личные задания по выпуску кирпича. 15 сентября Н. И. Анохина достигла годового рубежа: заформовала 4 миллиона 488 тысяч штук кирпича.

НА СНИМКЕ: прессовщица Н. И. Анохина.
Фото С. КОСЬЯНОВА.



ПЕРЕДОВИКИ СЛУЖБЫ БЫТА

В цехе по ремонту обуви объединения «Мособлбуть» уже много лет работает Алексей Васильевич Попов. Он — обувщик Люберецкого участка крупного ремонта, который занимается реставрацией обуви.

В индивидуальном социалистическом соревновании среди работников цеха Алексей Васильевич всегда вперед. Стабильные его производственные показатели — свою норму А. В. Попов всегда выполняет не меньше чем на 120—125 процентов. Но самый

примечательный результат его труда — высокое качество исполнения заказов. За все время работы А. В. Попова в цехе в его адрес не поступало ни одной жалобы от заказчиков.

Потомственный обувщик, ударник коммунистического труда, Алексей Васильевич за ударный труд награжден ленинской юбилейной медалью, знаками «Победитель социалистического соревнования» IX и X пятилеток, многими грамотами объединения.

И. ОРЕЛ,
мастер участка цеха.

И ОТ ЭТОГО ЗАВИСИТ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ШЕФСКОЙ ПОМОЩИ

ЧТОБЫ РАБОТАЛОСЬ СПОРО

В дни важных сельскохозяйственных кампаний неоценимую помощь оказывают Константиновской птицефабрике рабочие промышленных предприятий поселка Тураево. Их силами нынешним летом заготовлено много сена из дикорастущих трав и зеленой массы для приготовления витаминно-травяной муки. Сейчас наши шефы оказывают существенную помощь в уборке картофеля: они работают на комбайнах, подбирают клубни и вручают. Вместе с труженниками полей нашей птицефабрики рабочие из Тураева соревнуются за то, чтобы убрать выращенный урожай быстро и без потерь.

Чтобы нашим шефам работалось веселее, мы заботимся о них так же как и о членах своего коллектива. В поле доставляем горячие обеды, питьевую воду. Не допускаем, чтобы люди мерзли под открытым небом в ожидании транспорта.

Б. МАРКОВ,
секретарь партбюро
Константиновской птицефабрики.

НУЖЕН МИНИМУМ ЗАБОТЫ

Сотрудники ВНИИСТРОМа и его опытного завода не первый год шефствуют над ОПХ «Коренево». Приходилось нам и корма заготавливать, и за свежкой ухаживать. В эти дни помогаем на уборке картофеля. Люди трудятся старательно, понимают, что развитие сельского хозяйства — дело важное, общенародное.

Я уверена, что отдача от нашей помощи была бы еще больше, если бы руководство ОПХ «Коренево» проявило минимум заботы о тех, кто в эту сырую осень трудится в поле. Легкие навесы защитили бы людей от сильного дождя. В небольшой дождь помогли бы полиэтиленовые накидки. Меньше было бы простудных заболеваний.

Мы понимаем, что накормить обедом большое количество людей сложно. А вот приготовить горячий чай большого труда не составит. Зато какая польза! Жаль, что об этом никто не заботится в ОПХ «Коренево».

З. БУРМИСТРОВА,
старший инженер отдела
стандартов ВНИИСТРОМа.

НА УДАРНОЙ ВАХТЕ В ЧЕСТЬ ПОДВИГА ЗАЩИТНИКОВ МОСКВЫ С МОЛОДЫМ ЗАДОРМ

Октябрьский девиз ударной вахты «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой» дружно подхватила молодежь Томлинского производственного птицеводческого объединения. Между комсомольско-молодежными коллективами птицефабрик развернулась социалистическое соревнование за достойную встречу 40-летия разгрома немецко-фашистских войск под Москвой.

В цехе № 5 Томлинской птицефабрики, которым руководит М. А. Ибрагимов, три комсомольско-молодежных звена. Каждый день молодые птицеводы стремятся отметить эффективным и качественным трудом, активностью в общественных делах.

Сейчас среди комсомольско-молодежных коллективов цеха и объединения вперед идет звено птицеводов под руководством Галины Атыскиной. Ежедневно молодые птицеводы собирают от закрепленных за ними кур-несушек до 95 тысяч яиц. Это примерно

на тысячу штук больше, чем предусмотрено заданием. Звено взяло на обслуживание большее количество птицы против отраслевой нормы. На каждого оператора приходится 18 тысяч 400 кур-несушек вместо 18 тысяч 200 птиц.

Но увеличение производства яиц достигается не только за счет расширения зоны обслуживания, но и за счет забитого ухода за оборудованием и пернатыми питомцами. Отлично знают свое дело операторы Михаил Агафонов, Александр Курянов и Валерий Рогачев. Поэтому яйценоскость у кур выше, и расход кормов на тысячу полученных яиц на 0,2 центнера ниже. За полмесяца звено сэкономило 24 центнера кормов — примерно на 4 тысячи рублей.

У этого звена серьезные соперники. В конце месяца мы подведем итоги и выявим победителя, а пока звено Г. С. Атыскиной идет вперед.

О. БОБКОВА,
заместитель секретаря
комитета ВЛКСМ.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА — ПОД КОНТРОЛЬ

ГДЕ ВЫ, ПЛЕЧИ МАШИН?

В социалистических обязательствах тружеников Люберецкого района на 1981 год записано:

«Осуществлять техническое перевооружение и модернизацию действующего оборудования, комплексную механизацию основного, вспомогательного производства и внедрить 25 автоматических, полуавтоматических и механизированных поточных линий, 122 прогрессивных технологических процесса, комплексно механизировать 20 цехов и участков. Высокотехнологичных работ 400 человек».

Итак, предприятия района должны пополниться в текущем году 25 новыми механизированными линиями. Как выполняется это обязательство? Мы заинтересовались положением дел на некоторых предприятиях.

Комплексная механизированная поточная линия вступила недавно в строй на Люберецком заводе торгового машиностроения. Она предназначена для сборки нового изделия — печкароного трехсекционного шкафа, аттестуемого сейчас на государственный знак качества. Линия действует, серийное производство шкафов началось в июле этого года.

В эти дни налаживается новая механизированная линия, предназначенная для сборки песка, на горнообогатительном комбинате

Она смонтирована взамен устаревшего оборудования. Прямая печь имела производительность 6 тонн песка в час. Установленный вместо нее новый сушильный барабан дает продукции 14 тонн в час.

Предусмотрено внедрение поточной линии для сборки воздушных клапанов на Люберецком опытном заводе энергооборудования.

— Готовится ли она к пуску? — спросили у директора завода А. М. Алешина.

— Если запланирована, то должна быть. Но... подробнее вам скажут в техническом отделе.

В отделе разъяснили: над созданием такой линии работают, дело не простое, три года к этому подступаем, будем стараться, чтобы закончить устройство потока к первому декабрю.

В общем, пуск откладывается до крайнего срока. Печальная судьба поточной линии гомогенизации сливок на Люберецком молокозаводе. Она смонтирована. Но ею не пользуются по одной причине: нет рабочего для ее обслуживания.

Напомним читателям, что за первое полугодие в районе внедрено только 11 линий. А что с другими? Переждат ли они на свои стальные плечи ручной труд рабочих?

П. ИЛЬИН.

